
 

Názov dokumentu: Dobrovoľníci ARRIVA sa zapojili do pomoci komunite skrášľovaním Levíc 
Dátum: 06. 06. 2025 
 
 
 

Strana 1 

2025/05/44/NZ  

Dobrovoľníci ARRIVA sa zapojili do pomoci komunite skrášľovaním Levíc 

 

Levice, 6. júna 2025 – Dobrovoľníci zo spoločnosti ARRIVA dnes ukázali, že sú pripravení aktívne prispieť k zlepšovaniu 

kvality života v Leviciach. V rámci iniciatívy „Naše Mesto“ obnovili zábradlia na lávkach ponad vodný kanál Perec. 

ARRIVA sa do dobrovoľníckej iniciatívy organizovanej Nadáciou Pontis zapojila už piaty rok, aby aj takto potvrdila 

svoj záväzok bezpečne, spoľahlivo a udržateľne spájať ľudí a komunity. 

 

V rámci aktivity prozaicky nazvanej „Maľujeme lávky nad Perecom“ dvadsaťšesť dobrovoľníkov starostlivo odstránilo 

starú farbu a nanieslo nový náter na zábradlia na lávkach ponad Perec. Tým sa predĺžila ich životnosť a zároveň skrášlilo 

okolie kanála napájaného vodou z Hrona.  

 

Svoje uznanie dobrovoľníkom vyjadril aj primátor Levíc Ján Krtík: „Chcel by som sa poďakovať spoločnosti ARRIVA a jej 

pracovníkom za ich pomoc pri skrášľovaní nášho mesta. Dobrovoľníctvo je prejavením aktívneho občianstva – vrátane 

toho firemného. Vnáša do nášho mesta novú energiu, ktorá robí z Levíc skutočne skvelé mesto pre život.“ 

 

Význam dobrovoľníckej práce vyzdvihol aj Silvester Zemes, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA Nové Zámky 

a  ARRIVA NITRA, ktorý povedal: „Rovnako ako v doprave, aj v našich dobrovoľníckych aktivitách nám ide o udržateľnosť 

a zlepšovanie kvality života. Tento rok sme spolu s kolegyňami a kolegami pomáhali pri Pereci a na výsledok našej práce 

môžeme byť právom hrdí. S mestom Levice máme vynikajúcu spoluprácu, preto ma veľmi teší, že sme mohli pomôcť.“ 

 

Tento rok sa na aktivite „Naše Mesto“ zúčastnilo takmer stoštyridsať dobrovoľníkov z ôsmich spoločností ARRIVA, ktorí 

pomáhali v ôsmich mestách na celom Slovensku. To podčiarkuje hlboké väzby týchto spoločností na mestá a regióny, 

ktorým slúžia. Iniciatíva „Naše Mesto“, ktorú organizuje Nadácia Pontis, je najväčšou firemnou dobrovoľníckou akciou 

na Slovensku, ktorá od roku 2007 podporuje komunitného ducha a udržateľný rozvoj.  

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, 

Tlačová správa 

http://nasemesto.sk/aktivity/malujeme-lavky-nad-perecom/83426669
https://arriva.sk/korporatna-zodpovednost/#nase-mesto
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zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve  

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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